

## 热烈祝贺

### 河南九华山茶业有限公司“九华山” 商标被工商总局认定为中国驰名商标!

### 公司总经理舒学昌向长期关心支持九华山 茶业发展的社会各界人士致以衷心感谢!

# 书记市长王府井街口卖红茶



图为王铁、郭瑞民向两位法国游客推介“信阳红”红茶时的情景。

本报记者 王菲 摄

□本报记者 姚广义 王菲 张方志

10月10日上午,北京澳门中心广场上,红红火火的“信阳红风暴”北京王府井活动周启动仪式热烈举行;那一边,王府井街口,红红火火的“信阳红”红茶宣传推介活动也在火热进行中。

“这位大妈,信阳红茶好,养颜、养胃、养

生,您买一盒回家尝尝吧。今天‘信阳红’红茶做活动,再送您一盒。”众多茶叶推销人员中,身披大红“龙潭牌信阳红欢迎您”礼仪带的市委书记王铁格外引人注目。

“信阳红”红在哪里?一是条形好,信阳

红茶都是用嫩尖嫩芽做的,外形当然苗条好看。二是色泽好,信阳红茶有别于其他红茶,泡出来的汤是橙红色的,汤汁晶莹。三是营养好。信阳是中国最北的茶叶生产基地,茶叶生长期长,茶多酚含量高,且富含多种氨基酸。四是口感好。大家喝一口,唇齿留香,回味无穷。”介绍中,王铁还卖了个“关子”,“喝信阳红茶是有讲究的。具体来讲有三个讲究。”

“都什么讲究呀?”听得津津有味的人们不禁发问。

“一要有好茶具,二要有好茶壶,三要把握好泡茶的时间。”

“泡多长时间最好喝?”

“一般第一道茶泡的时间在10秒钟左右,第二道茶在十四五秒钟,第三道茶不能超过20秒钟。”

“噢,是这样。”

王铁的推销引起了人们对“信阳红”的浓厚兴趣。大家纷纷购买起来。路过这里的一些“老外”也被“信阳红”所吸引,他们询问“信阳红”的特点、感悟“信阳红”的品质。

同样身披大红“龙潭牌信阳红欢迎您”礼仪带的市长郭瑞民和一个小伙子谈起了“生意”。“信阳红茶品质上乘,6万个芽头才生产一斤红茶。你先喝一杯尝尝味道怎么样。”

“‘信阳红’这么名贵!”小伙子有些诧异。在喝了一杯后,他由衷地表示信阳红茶确实不错,当即买了两盒。

“信阳不是产毛尖绿茶吗?怎么又生产红茶了?”现场有对信阳略知一二的人有些疑问。

“光制信阳毛尖,不仅资源浪费,而且影响群众收入。现在生产红茶后,茶农每亩增收2000元以上。信阳茶有红有绿,红绿相宜。”郭瑞民说。

市委书记、市长街口卖红茶,成为一大新闻热点。中央电视台、北京电视台等媒体记者对王铁、郭瑞民进行了采访。“‘信阳红’是茶界的一朵奇葩。产品推出后,茶叶产量和茶农收益都翻番了。我们出来推销,为茶农做点事、为信阳茶产业发展出份力,是分内的事。‘信阳红’要靠质量、靠品牌营销来开拓市场。我们的发展目标是让所有的中国人都喝到‘信阳红’,让全世界所有喜欢茶的人都喝到‘信阳红’。”王铁、郭瑞民说。

## 浉河区 为“信阳红风暴”擂鼓助威

本报讯(汤红涛 李金洪 郑立东)“信阳红”是信阳毛尖的孪生兄弟,在我市茶产业发展史上树立了一座崭新的里程碑。由“绿”到“红”的华丽转身,为信阳茶产业注入了新的活力,也孕育了“信阳红”独特的品质。如今,伴随着“信阳红风暴”活动的启动,“信阳红”正香飘八方。作为“信阳红”的首创者,浉河区开展了声势浩大的宣传活动,为“信阳红”活动营造氛围。

在行政路,整条道路红旗飘扬,道路两旁宣传标语随处可见;浉河区行政办公大楼张灯结彩,楼体外侧悬挂着信阳红茶的宣传标语,处处洋溢着浓郁的“信阳红”氛围。浉河区还组织开展了群众免费品尝红茶活动,全面宣传,集中展示“信阳红”红茶的风采,让广大市民更多地了解“信阳红”。9月30日,在“信阳红风暴”活动现场,五云、信阳红、文新三家“信阳红”红茶重点生产和营销企业设置了宣传展板。红茶飘香清香滋润着

每个人的心田。活动现场吸引了许多人踊跃参观,有关红茶的材料大家更是争相传阅。群众在现场品尝到“信阳红”红茶的上佳口味的同时,了解了它的消炎杀菌、解毒、提神消疲、利尿、生津清热等保健功效,饮者赞不绝口。

国庆期间,五云茶叶集团公司、信阳红茶有限公司、文新茶叶公司在天伦广场和体彩广场举行市民免费品尝红茶活动。活动现场,人们争相品尝“信阳红”红茶,不时询问红茶的功效和制作工艺,欢声笑语充满整个广场,节日氛围扑面而来。茶艺小姐还为广大市民朋友表演了精湛的茶艺,工作人员忙着讲解“信阳红”红茶的特点和功效。外形线条纤细匀称,叶底嫩匀柔亮,品质优良的“信阳红”红茶,让品茶的人纷纷赞不绝口。

红绿相映,比翼双飞。“信阳红”与信阳毛尖必将共同推动信阳茶产业快速健康发展,助茶农增收,为茶都添彩。



为了合理利用好我市的茶业资源,增加名茶品牌,拉长茶产业链条,提高茶农收入,市委、市政府决定利用我市丰富的夏秋茶资源开发、生产优质红茶“信阳红”,使茶乡信阳又添勃勃生机。图为浉河港镇一茶山。

本报记者 刘正国 摄

## 潢川:大力加强党风廉政建设

本报讯(李 红)今年以来,潢川县突出工作重点,切实做好《廉政准则》的宣传贯彻,大力加强党风廉政建设,取得明显成效。

该县充分利用电视台、网络、专栏等多种形式,强化舆论宣传,营造浓厚氛围,把《廉政准则》纳入县委中心组学习内容。紧盯当前难点,持续推进廉洁自律的专项治理,积极开展财务清理规范年活动;注重常态,突出“五禁止、十不准”作风督查;强化监督,严格“节日病”治理检查;加大廉洁自律案件查办力度。聚焦群众热点,扎实开展厉行节约的“四项清理”,对领导干部的住房申报、公款出境及公务用车进行严格自查,对没有如实申报的严肃处理到位。抓牢履职

平桥区解决群众“看病难”的实践表明——

## 改革就应该不断创新 试验必须舍得投入

本报讯(市试验办)近年来,平桥区委、区政府高度重视农村医疗卫生工作,多措并举,强力推进,基本建成覆盖城乡、功能比较齐全的区、乡、村三级医疗卫生服务网络,有力改善了群众的就医条件,初步实现“小病不出村、常见病不出乡、大病不出区”的目标,缓解了群众“看病难、看病贵”的问题。

健康档案信息管理中心,率先在全区范围内建立全民健康档案,定期为65岁以上老年人做健康检查,为3岁以下婴幼儿做生长发育检查,为孕产妇做产前检查和产后访视,为高血压、糖尿病、精神疾病、结核病等人群提供防治指导服务,今年以来,已建立居民健康档案167300户、612002人,建档率达94%。三是强化对重大疾病的防治。坚持日常预防和重点监管相结合,制定科学防治预案,切实加强甲型H1N1流感、手足口病等重大传染病的综合防治力度。

围绕群众“看起病”,加强医疗保障体系建设 该区一是健全新农合工作网络。在区、乡两级设置了“新农合服务中心”,核定事业编制48名(其中区级12名,乡镇各2名),将人员工资、工作经费等纳入区财政预算;投入专项资金120多万元购置了新农合网络管理系统设备和办公用品,为区合管办配备了新农合稽核专用车辆,保证了日常工作高效运转。二是完善新农合工作制度。全面实行新农合一证通制、报销补助限时办结制、就诊转诊便捷制等一系列制度,实现了日常管理规范化;建立推行医疗服务质量控制考核制度,网络监控、次均住院费用限制、大额费用报告核实、外伤(中毒)病人认定等制度,规范医疗行为,有效控制了不合理医药费的增加;严格执行合作医疗基金“收、管、支”三分离制度,保证了基金安全、高效运行。三是创新新农合服务措施。率先在全市建立市级定点医院机构网络直报系统;在外出农民工就业地点指定定点医院,极大地方便了参合农民。

围绕群众“看好病”,加强医疗人才培养 该区一是大力提高村级医疗管理服务水平。该区财政拿出600万元专项经费委托郑大一附院对全区803名村级卫生人员分6期免费进行了为期三个月的全脱产培训。